

L.Raphael открывает франшизу в Казахстане | L. Raphael opens a franchise in Kazakhstan

Author: Наталья Полиця, [Genève - Женева](#) , 15.12.2014.



Ронит Рафаэль приветствует гостей (© José Crespo)

Эта и другие новости были объявлены журналистам на традиционной предновогодней пресс-конференции.

This was one of the news announced at the traditional end of the year press conference.

L. Raphael opens a franchise in Kazakhstan

Вечеринка в известном женевском институте красоты с заметной издалека

оранжевой вывеской, проходящая в середине декабря, уже стала традицией. С каждым годом в ней участвуют новые партнеры, а всех гостей просто не может вместить не слишком большое помещение – вот, правда, королевство мало, развернуться негде!

Впрочем, разворачивается L.Raphael очень активно. Именно этому и была посвящена предшествовавшая вечеринке пресс-конференция, на которой были объявлены три новости.

Первая – международная. Швейцарский бренд израильского происхождения открывают первую в мире франшизу, и не где-нибудь, а в Алма-Ате, на проспекте Аль-Фараби, одной из главных артерий города, в новом коммерческо- развлекательном центре под элегантным названием The Villa, призванным привнести дух итальянской Тосканы в среднеазиатскую республику. Уговорить Ронит Рафаэль, даму не самую сговорчивую, пойти на риск и предоставить права пользования брендом и бизнес-моделью удалось двум предприимчивым леди – Наталье Исаковой и Александре Ким, объехавшим много стран и сравнившим массу компаний, прежде чем начать переговоры в Женеве. Переговоры, насколько мы знаем, были сложными и долгими, но главное результат – открытие назначено на март 2015 года.

Вторая новость – расширение в масштабах Женевы. Всего несколько месяцев назад мы [рассказывали](#) об открытии Студии красоты L.Raphael в пятизвездочном отеле Hôtel Mandarin Oriental de Genève. К услугам ее посетителей – широкий ассортимент уходов и массажей, тщательно отобранных специалистами L. Raphael: шведский массаж, специальный массаж anti-jetlag, предназначенный для путешественников, страдающих от смены часовых поясов, или знаменитый Signature массаж L. Raphael, который нигде больше вам просто не сделают, а также весь набор уходов традиционного салона.

Новый партнер L.Raphael в городе Кальвина – частная клиника Clinique Générale-Beaulieu, вот уже несколько лет поддерживающая рубрику «Здоровье» Нашей Газеты.ch. На базе этого престижного медицинского учреждения, с которым сотрудничают в общей сложности 635 врачей самых разных специальностей, весной будущего года откроется Age Management Center, или Центр управления возрастом. Если название вызвало у вас ассоциацию с центром управления полетом, то это вполне оправданно – доктор Филиппо Онгаро, один из трех сертифицированных специалистов в области возрастной медицины, которые возглавят Центр, до сравнительно недавнего времени работал в агентстве космических исследований! К услугам пациентов будут эксперты в области гериатрии, спортивной медицины, питания, которые раскроют секрет того, как побороть неприятные природные процессы и максимально продлить молодость и красоту.

Наконец, Ронит Рафаэль сообщила еще об одной стороне деятельности компании, благотворительной, гораздо меньше известной широкой публике. Оказывается, уже несколько лет L.Raphael поддерживает борьбу против сексуального насилия против детей, жертвами которого, согласно данным ООН, ежегодно становятся 220 миллионов несовершеннолетних. Вдумайтесь в эту цифру! В целях привлечения внимания общественности к этой серьезнейшей проблеме летом 2013 года L.Raphael спонсировал просветительский мультфильм, озвученный на иврите, английском, русском, французском, арабском и испанском языках. Мы с радостью узнали, что среди организаций, работающих с L. Raphael на этом благородном поприще, есть и

российская - социальный приют "Ребенок в опасности" в Санкт-Петербурге, поддерживаемый местным правительством и за последние двадцать лет ставший домом для более 4000 детей в возрасте от 5 до 18 лет, подвергшихся физическому, сексуальному или психологическому насилию.

Переварить всю полученную информацию журналистам и остальным гостям помогло отличное и щедро разливавшееся шампанское и традиционный показ мод, во время которого манекенщицы с прическами и макияжем от L. Raphael демонстрировали драгоценности Chopard и вечерние туалеты Daniel Benjamin. А что еще нужно для праздничного сезона?!

Больше фотографий вы найдете в нашей [фотогалерее](#).

[Казахстан Швейцария](#)

Статьи по теме

[L.Raphael расширяет свою империю](#)

[Институт L.Raphael устроил в Каннах революцию красоты](#)

[В Канны, в L.Raphael](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/style/lraphael-otkryvaet-franshizu-v-kazahstane>